GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE

RESTRICTED

COT/149/Corr.1 5 October 1970

Special Distribution

Original: English

ARRANGEMENT REGARDING INTERNATIONAL TRADE IN COTTON TEXTILES

Bilateral Agreement between the United States and Pakistan

Corrigendum

The following corrections, relating to the information set forth in document COT/149, have been submitted to the Director-General by the United States mission for notification to the Cotton Textiles Committee.

Page 3

In Group II table add "pieces" after "4,816,000" and change "4,011,000" to "410,976" dozen.

Page 8

In the third line of the first paragraph change "Schedule" to "Schedules". In the same paragraph delete the third sentence (beginning "Schedule 3 ...") and substitute the following: "Complete definitions applicable to these numbers are found in Schedule 3 of the T.S.U.S.A."